

NOTULEN VAN DE ZITTING VAN 29 NOVEMBER 2016

In toepassing van de artikelen 33, 176 en 177 van het provinciedecreet.

Opening van de zitting: 14.02 uur.

Aanwezigen:

Voorzitter: Greet De Troyer

Dursun Alici, Christian Bauwens, Yasmina Beldjoudi, Bart Blommaert, Alfred Boels, Stephan Bourlau, Hilde Bruggeman, Dominique Buysse, , Anna Maria Charlier, Eddy Couckuyt, Jozef Dauwe, Inge De Bal, , Marc De Buck, Isabelle De Clercq, Philippe De Coninck, Jo De Cuyper, Tania De Jonge, Dirk De Meerleer, Vera De Merlier, Luc De Meyer, Geert De Roo, Hilde De Sutter, Hendrik De Vis, Marlies Deconinck, Freija Dhondt, Kalifa Diaby, Baudewijn Diependaele, Elisabet Dooms, Geert Eeman, Olaf Evrard, Rik Franck, Riet Gillis, Leentje Grillaert, Magda Haentjens, Steve Herman, Peter Hertog, Henk Heyerick, Jeroen Lemaitre, Hugo Leroy, Marleen Maenhout, Luc Maes, Kurt Moens, Dirk Otte, Laurenz Peleman, Eric Scheire, Kenneth Taylor, Lena Van Boven, Marleen Van De Populiere, Johan Van Duyse, Nicole Van Duyse, Stefaan Van Gucht, Phaedra Van Keymolen, Sylvia Van Meirvenne, Alexander Vercamer, Martine Verhoeve, Geert Versnick, An Vervliet, Joop Verzele, Annick Willems, Gerda Zenner-De Gryze

Gouverneur : Jan Briers verontschuldigd

Provinciegriffier: Albert De Smet

Lieten zich voor deze vergadering verontschuldigen: Veerle Baeyens, Paul Carteus, Mia De Brouwer, Goedele De Cock, Annemie Demuyt, Jan Fiers, Kathleen Hutsebaut, Filip Liebaut, Tim Moens, Kris De Maere, Kris Van Caneghem

OPENBARE ZITTING

GRONDGEBONDEN MATERIES - BELEIDSTUSSENKOMSTEN

Integraal waterbeleid

Tussenkomsten

Dirk De Meerleer:

De Dender/het Denderbekken: timing stuwen van o.a. Denderleeuw, Aalst en Denderbelle en accommodatiewerken m.b.t. de opwaardering van de Dender

Gedeputeerde Peter Hertog beantwoordt de vragen van de interpellant en belooft het antwoord later in de loop van de zitting nog aan te zullen vullen.

Tania De Jonge:

Onderhoud en beheer van overgenomen waterlopen

Gedeputeerde Peter Hertog beantwoordt de resterende vragen.

Mobiliteit

NOTULEN

Tussenkomsten

Dursun Alici:

Fietsbeleid: ondersteuning gemeentebesturen en verdere uitbouw fietssnelwegen, bewegwijzering, uitrol huisstijl, nieuwe verkeerswetgeving

Repliek: Elisabet Dooms, Dursun Alici.

Tania De Jonge:

Afgeschafte C-fietspunten – provinciale ondersteuningsmogelijkheid?

Gedeputeerde Peter Hertog beantwoordt de vragen van Dursun Alici en Tania De Jonge en gaat ook in op de repliek van Elisabet Dooms.

Voorbehouden door Annick Willems, gehouden door Jo De Cuyper:

Bijdragen aan een duurzamer woon-werkverkeer, carpoolen en provinciepersoneel

Gedeputeerde Peter Hertog gaat in op de onderscheiden aspecten van de interpellatie.

NIET-GRONDGEBONDEN MATERIES - BELEIDSTUSSENKOMSTEN

Tussenkomsten

Steve Herman:

Aanzet en invloed van de overheveling van persoonsgebonden aangelegenheden naar de lokale of Vlaamse overheden in 2018

Gedeputeerde Hilde Bruggeman beantwoordt vragen behorend tot het personeelsluit. Gedeputeerde Jozef Dauwe neemt de culturele beleidsaspecten van de vraag voor zijn rekening. Gedeputeerde Eddy Couckuyt stelt voor om eerst over te gaan tot de behandeling van de vragen van Jo De Cuyper en Dursun Alici. De Raad stemt daarmee in.

Repliek: Jeroen Lemaitre

Welzijn, Jeugd, Wonen, Gezondheid en Ontwikkelingssamenwerking

Tussenkomsten

Jo De Cuyper:

Organisatie van de overdracht van de welzijnsbevoegdheden, implicaties van het uitstel

Dursun Alici:

Zorgsector: toekomstige ondersteuning en opvolging?

Gedeputeerde Eddy Couckuyt beantwoordt de vragen van Steve Herman, Jo De Cuyper en Dursun Alici. Gedeputeerde Hilde Bruggeman vult aan inzake het begeleidingstraject op personeelsvlak.

Repliek: Jeroen Lemaitre, gedeputeerde Eddy Couckuyt, Jo De Cuyper, Dursun Alici, Hendrik De Vis, gedeputeerde Hilde Bruggeman.

Henk Heyerick:

Ondersteuning van Oost-Vlaamse vrijwilligers algemeen en in de zorg

Gedeputeerde Eddy Couckuyt gaat in op de vraag.

Yasmina Beldjoudi:

Sociale economie binnen de dagelijkse werking van de provincie, fair trade, sociale en arbeidsactivering?

Gedeputeerde Eddy Couckuyt beantwoordt de vragen over de interne dagelijkse toepassing van sociale economie.

Christian Bauwens:

MUG-interventies met helikopter en provinciale participatie in de kosten?

Gedeputeerde Eddy Couckuyt neemt het provinciale aspect van de vraag voor zijn rekening, maar verwijst voor het overige door naar de Gouverneur in het kader van zijn federale veiligheidsbevoegdheid.

Repliek: Christian Bauwens en gedeputeerde Eddy Couckuyt.

Voorbehouden door Goedele De Cock, gehouden door Freija Dhondt:

Sociale huisvestingsmaatschappijen en rol provincie?

Gedeputeerde Eddy Couckuyt bespreekt de visie over de huidige en toekomstige Oost-Vlaamse rol.

Luc De Meyer:

Ondersteuning van SVK's en experimentele woonprojecten

Yasmina Beldjoudi:

Toekomst en aantrekkingskracht van SVK's?

Gedeputeerde Eddy Couckuyt beantwoordt de vragen van Luc De Meyer en Yasmina Beldjoudi.

Eric Scheire:

Wonen en aanvullende leningen – evaluatie parallelle structuren en alternatieven?

Gedeputeerde Eddy Couckuyt nuanceert het antwoord op de vragen.

Repliek: Freija Dhondt, Eric Scheire, Luc Maes, Yasmina Beldjoudi.

Steve Herman:

Ontwikkelingssamenwerking, een provinciale kerntaak? Terugkeerbeleid?

Gedeputeerde Eddy Couckuyt gaat in op de tussenkomst van Steve Herman.

Repliek: Rik Franck, Steve Herman, gedeputeerde Eddy Couckuyt.

Phaedra Van Keymolen:

Ontwikkelingssamenwerking en duurzaamheid: regiobeleid, impact integratie projecten en SDG's (Sustainable Development Goals) en provinciaal engagement?

Gedeputeerde Eddy Couckuyt bespreekt de onderscheiden aspecten van de tussenkomst van Phaedra Van Keymolen.

Repliek: Hendrik De Vis, gedeputeerde Eddy Couckuyt.

NOTULEN

***De Voorzitter schorst kort de vergadering.
De Voorzitter herneemt de vergadering.***

Gedeputeerde Peter Hertog vervolledigt in afspraak met de Voorzitter van de Raad en vooraleer aan Onderwijs te beginnen zijn antwoord op de vragen van Dirk De Meerleer inzake de Dender (Integraal Waterbeleid).

Onderwijs

Tussenkomsten

Jeroen Lemaitre:

Zin en onzin van de provincie als inrichtende macht

Gedeputeerde Peter Hertog weerlegt de stelling van Jeroen Lemaitre.

Repliek: gedeputeerde Alexander Vercamer, Jeroen Lemaitre.

Voorbehouden door Goedele De Cock, gehouden door Freija Dhondt:

M-decreet: verschuiving leerlingen, leerkrachten, begeleiding en middelen

Gedeputeerde Peter Hertog gaat in op een aantal specifieke vragen uit de tussenkomst en belooft een globaal overzicht schriftelijk te zullen bezorgen aan de vraagsteller.

Kurt Moens:

Promotie van STEM-richtingen via de techniekacademie en het uitbreiden van STEM-richtingen in de eigen provinciale nijverheidsscholen

Repliek: Joop Verzele, Kurt Moens, Gerda Zenner-De Gryze, Magda Haentjens.

Gedeputeerde Peter Hertog gaat dieper in op STEM.

Gerda Zenner-De Gryze:

Flankerend onderwijsbeleid en opvoedingsondersteuning, middelen ,bovenlokale samenwerkingsverbanden

Gedeputeerde Peter Hertog beantwoordt de vragen van Gerda Zenner-De Gryze. Gedeputeerde Eddy Couckuyt gaat aansluitend in op het facet "opvoedingsondersteuning" behandeld in de tussenkomst.

Tania De Jonge:

Fusieoperaties Volwassenenonderwijs en impact op opleidingsaanbod?

Gedeputeerde Peter Hertog gaat in op de tussenkomst van Tania De Jonge.

SLOT

De voorzitter sluit de vergadering om 17.55 uur.

Gent, 30 november 2016

Namens de provincieraad van Oost-Vlaanderen:

de provinciegriffier

de voorzitter

(get.)Albert De Smet

(get.)Greet De Troyer